
Leistungen:

Im Preis enthalten:

- Flug mit KM Malta Airlines in der Economyklasse,

1 Gepäckstück bis 20 kg.

Grundpreis ab/bis Düsseldorf, andere Flughäfen

Aufpreis mit KM Malta pro Person: München 25

EUR, Berlin 25 EUR, Wien 25 EUR, Zürich 35 EUR.

Weitere Flughäfen und Fluggesellschaften - wie

Lufthansa ab vielen deutschen Flughäfen - möglich

(Preis und Verfügbarkeit auf Anfrage).

- Transfers bei Ankunft und Abflug vom/zum

Flughafen

- Empfang am Flughafen

- 4 Übernachtungen mit Frühstück oder

Halbpension-Plus im gebuchten Hotel auf Malta

- 3 Übernachtungen mit Frühstück oder Halbpension

im Hotel "Calypso" auf Gozo

- Treffen mit der deutschsprechenden

Gästebetreuung im Hotel

Ausflüge in der Gruppe mit deutschsprechender

Reiseleitung:

- Halbtagesausflug "Mosta, Mdina & Rabat" mit

Außenansicht Kirche von Mosta

- Ganztagesausflug "Cottonera & Valletta" (die "Drei

Städte" inkl. Video-Vorführung "Malta Experience")

- Ganztagesausflug "Schwesterinsel Gozo –

Naturwunder und Steinzeit-Tempel"

Hinweis:

Im Grundpreis ist ein Standardzimmer (ohne

Meerblick) mit Balkon eingeschlossen. Meerblick

kann gegen Aufpreis gebucht werden.

Im Preis nicht enthalten:

- alle Ausgaben des persönlichen Bedarfs

- Trinkgelder

Für die Einreise nach Malta wird ein Personalausweis

oder Reisepass benötigt.

Hinweis zu Bettensteuer (Eco-Tax)

Auf Malta wird eine Bettensteuer in Höhe von 0,50

EUR pro Tag und pro Person über 18 Jahre, bzw.

maximal 5 EUR pro Aufenthalt, erhoben. Das Hotel

berechnet diese Gebühr direkt bei der Anreise.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Zimmer mit Meerblick Ax

Odycy (Malta) und Calypso (Gozo)

210 €

Aufpreis Zimmer mit Meerblick Double

Tree by Hilton (Malta) und Calypso

(Gozo)

210 €

Aufpreis Zimmer mit Meerblick Gillieru

Harbour (Malta) und Calypso (Gozo)

100 €

Buchung + Preise:

Zwei Inseln, eine Reise: Malta & Gozo - 8 Tage

8 Tage Rundreise inklusive Flug

Durchführung garantiert!

zwei Inseln auf einer Reise, nur 1 x Hotelwechsel

erfahrene deutschsprechende Reiseleitung

inkl. Tourprogramm mit Eintrittsgeldern

mit Frühstück oder Halbpension nach Wahl 

Ausgewählte Hotel: Günstige Lage für Erkundungen und Komfort

Inklusive Eintritte St. John's Co-Cathedral (Valletta) und Museum (Mdina)!

Sie haben Fragen oder Wünsche? Wir kennen uns aus, Diesenhaus Ram veranstaltet

seit 1985 Reisen. Rufen Sie uns an oder schreiben Sie uns eine E-Mail.

Wir kennen auch die Hotels und beraten Sie gerne individuell.

Höhepunkte - freuen Sie sich auf ein

interessantes und abwechslungsreiches

Programm: 

der Reisepreis beinhaltet Flug, Hotel, Transfers

und die genannten Ausflüge inkl.

Einrittsgeldern

erhalten Sie einen Einblick in die Malteser

Rittergeschichte in den "Drei alten Städten"

(Cottonera)

erkunden Sie die autofreie Altstadt von Mdina

mit einem Panoramablick über die Insel

erleben Sie Valletta, die einzige Hauptstadt der

Welt, die vollständig zum

UNESCO-Weltkulturerbe gehört

besuchen Sie die Naturwunder von Gozo

(Dweira und Fungus Rock)

entdecken Sie den Tempel Ggantija aus der

Jungsteinzeit

Flyer zur Reise herunterladen (hier klicken)

Ihr Reiseverlauf: 

1. Tag: Anreise

Flug nach Malta. Ankunft am Flughafen und Transfer

zum Hotel.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

 

2. Tag: Mosta – Mdina – Rabat

Beginnen Sie Ihren Tag entspannt mit einem

Willkommensdrink und einer Einführung der

Reiseleitung in das weitere Programm.

Erleben Sie die tief verwurzelte christliche Tradition

Maltas bei der Außenbesichtigung des Doms von Mosta

, dessen beeindruckende Kuppel zu den vier größten

Europas zählt.

Anschließend geht es in das Herz der Insel, nach Mdina,

die ehemalige Hauptstadt Maltas. Diese autofreie Stadt

lädt mit ihren stillen, engen Gassen zu einem

Spaziergang ein. Sie gehen zu der alten Stadtmauer,

von der sich ein Panoramablick über die Insel bietet.

Kunst- und Kulturfreunde können im Museum der St.

Paul's Kathedrale eine besondere Sammlung

bewundern: die Kupferstiche von Albrecht Dürer

(Eintritt inklusive).

Der Ausflug endet im nahegelegenen Rabat, wo Sie die

https://www.diesenhaus.de/fileadmin/user_upload/251029_Zwei_Inseln_eine_Reise_Malta_und_Gozo.pdf


Spuren des Apostels Paulus entdecken können.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

 

3. Tag: Cottonera – Valletta

Heute nehmen wir Sie mit auf eine Zeitreise, die in

Cottonera beginnt – den berühmten "Drei alten

Städten". In Vittoriosa sehen Sie die Paläste der

Malteser Ritter, die von ihrer bewegten Geschichte

zeugen. Weiter geht es nach Senglea mit einem

unvergleichlichen Blick auf Valletta und den Grand

Harbour. Schließlich erreichen Sie Cospicua mit seiner

monumentalen Doppelmauer, die einst zur

Verteidigung diente.

Danach setzen Sie mit der Fähre nach Valletta über. Die

von Rittern gegründete Hauptstadt beeindruckt mit

ihren historischen Bauwerken, wehrhaften

Festungsanlagen und prachtvollen Kirchen. Valletta ist

die einzige Hauptstadt der Welt, die vollständig zum

UNESCO-Weltkulturerbe zählt.

Vom Upper Barrakka Garden haben Sie einen

spektakulären Blick auf den Naturhafen, bevor Sie

durch die Straßen der Stadt spazieren. Dabei kommen

Sie am berühmten Großmeisterpalast, den

Stadtmauern und der St. John’s Co-Cathedral (Eintritt

inklusive), einem Meisterwerk barocker Architektur,

vorbei.

Valletta verbindet auf einzigartige Weise Tradition und

Moderne. Neben historischen Highlights wie der

wiedereröffneten Markthalle erwarten Sie auch

zeitgenössische Attraktionen wie das von Renzo Piano

entworfene Parlamentsgebäude und Stadttor.

Abgerundet wird der Ausflug mit der Multivisionsshow

Malta Experience, die die Geschichte der Insel lebendig

werden lässt. Natürlich bleibt auch etwas Zeit für eine

Shoppingtour.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

 

4. Tag: Tag zur freien Verfügung in St. Paul’s Bay

Erkunden Sie die Umgebung auf eigene Faust.

Unternehmen Sie einen Spaziergang entlang der Küste

mit Blick auf das Meer und die malerischen

Fischerboote oder mieten Sie selbst ein kleines Boot

oder ein Kanu, um die Küste vom Wasser aus zu

erleben. Besuchen Sie den lokalen Markt, wo frische

Produkte, handgemachter Schmuck und Souvenirs

verkauft werden. Genießen Sie eine Pause in einem der

charmanten Cafés oder Restaurants entlang der

Promenade und probieren Sie lokale Spezialitäten wie

Pastizzi oder frisch gefangene Meeresfrüchte.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

5. Tag: Schwesterinsel Gozo – Naturwunder und

Steinzeit-Tempel

Mit der Fähre gelangen Sie zur Nachbarinsel Gozo. Der

erste Halt ist die Hauptstadt Victoria. Es bietet sich eine

gemütliche Bummel durch die Altstadt mit ihren

schmalen Gassen, Plätzen und historischen Mauern und

natürlich ein Besuch in der Zitadelle, der alten

Befestigungsanlage, die auf einem Hügel über der

Stadt thront.

Weiter führt der Ausflug zu den idyllischen Buchten

von Xlendi und Marsalforn, die mit ihrem mediterranen

Charme bezaubern.

Erkunden Sie die megalithischen

Ggantija-Tempelanlagen, ein UNESCO-Weltkulturerbe,

und tauchen Sie ein in die faszinierende Geschichte der

Insel.

Gozo ist auch für seine beeindruckenden geologischen

Formationen bekannt: Der Fungus Rock ragt wie ein

riesiger Pilz aus dem Meer, und in der Nähe liegt der

Inland Sea, eine Salzwasserlagune, die durch einen

Tunnel mit dem Mittelmeer verbunden ist.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel auf Gozo.

 

6. Tag: Tag zur freien Verfügung auf Gozo

Entdecken Sie die malerischen Wanderwege der Insel,

wie den berühmten Gozo Coastal Walk, der

spektakuläre Ausblicke auf das Meer und die

Küstenlandschaft bietet. Oder unternehmen Sie eine

Bootsfahrt rund um die Insel, um verborgene Buchten

und Höhlen zu entdecken. Probieren Sie lokale

Spezialitäten wie Gozo cheese oder frische

Meeresfrüchte in einem der traditionellen Restaurants

mit Blick auf das Meer.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel auf Gozo.

 

7. Tag: Tag zur freien Verfügung auf Gozo

Ein freier Tag im Hotel Calypso in Marsalforn Bay bietet

zahlreiche Möglichkeiten, die Schönheit und das

entspannte Ambiente der Region zu erleben. Erkunden

Sie die Promenade von Marsalforn, atmen Sie die

frische Meeresluft ein und schlendern Sie durch die

Geschäfte und Cafés entlang der Küste. Alternativ

können Sie zu den berühmten Salzpfannen von Gozo

spazieren, die etwa 30 Minuten zu Fuß entfernt sind.

Dort können Sie die traditionellen

Salzgewinnungsmethoden bestaunen und die

atemberaubende Küstenlandschaft genießen. Bei

passendem Wetter können Sie auch das klare Wasser

der Bucht nutzen, um zu schwimmen oder zu

schnorcheln. Es gibt noch viele weitere Möglichkeiten,

die Insel auf eigene Faust zu erkunden.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel auf Gozo.

 

8. Tag: Abreise

Transfer zum Flughafen und Heimflug - oder

Verlängerungsaufenthalt.

Wir bieten Ihnen gerne eine individuelle Verlängerung

an.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Diese Reise ist nicht geeignet für Personen mit

eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.
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